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Cviceni: SKLADANI NASOBKU

V kasicce je nékolik pétikorun a dvoukorun. Jejich celkova hodnota je 99 K¢. Kdybychom do
kasicky pridali ¢tyfi pétikoruny, bylo by v kasi¢ce stejné pétikorun i dvoukorun. Kolik je
v kasic¢ce pétikorun?

Na tdbore déti zjistily, Ze vSichni maji presné tfi nebo Ctyfi sestfenice. VSechny déti maji
dohromady 141 sestfenic. Déti, které maji Ctyfi sestfenice, je 0 16 vice nez déti, které maji
jen tfi sesttenice. Kolik déti je na tdbore?

Na Skolnim vyleté spalo 44 zakd v osmi pokojich, z nichZ nékteré byly ¢tyfldzkové a zbylé byly
Sestiltzkové. Kolik étyrlazkovych pokojd bylo v ubytovné, jestlize dvé llzka byla prazdna?

Na dvore jsou slepice a kralici. Maji dohromady 35 hlav a 84 nohy. Kolik je na dvore kralika?

V kabineté jsou na sobé uloZeny ucebnice a seSity. VSechny sesity jsou stejné a maiji tloustku
8 mm. VSechny ucebnice jsou také stejné a maji tloustku 14 mm. Sesitd je o 10 vice, a tak
maji vSechny sesity a ucebnice, které jsou vyskladany na sobé do jednoho sloupce, celkovou
vySku presné 34,4 cm. Kolik je ve sloupci ucebnic?

Bedna dopisll je ¢tyfnasobné tézka nez pytel dopist. Nosnost letadla je 90 beden. Letadlo tak
napfiklad unese 80 beden a dalSich 10 beden nebo 40 pytl{. Do letadla oviem nalozili o 25
beden vice neZ pytld, a pritom vyCerpali maximalni nosnost letadla. Kolik beden naloZili do
letadla?

V kvétinarstvi je ve 28 kyticich celkem 102 kvétin. V kazdé kytici jsou vidy bud’ 3 kvétiny nebo
5 kvétin. Jiné kytice v kvétinafstvi nejsou. Kolik kvétin je celkem uvdzano v kyticich, ve kterych
jsou vidy 3 kvétiny?



